



## Pokyny k pedagogické praxi

### Učitelství informatiky pro ZŠ

**Studijní předmět:** Pedagogická praxe

**Rozsah studijního předmětu:** 20 hodin

**Způsob zakončení:** zápočet

**Doporučený semestr:** čtvrtý

#### Organizace praxe:

Pokud účastník CŽV v současné době působí jako učitel informatiky na ZŠ nebo nižším stupni víceletého gymnázia, bude svoji praxi vykonávat v rámci svého zaměstnání během vlastní pedagogické činnosti na této škole.

V opačném případě si sám vybere sám školu, na které bude praxi vykonávat, svůj výběr bude konzultovat s garantem (lektorem) studijního předmětu.

#### Průběh praxe:

Praxe výuky na základní škole, vedoucí k používání teoretických didaktických znalostí v rámci dlouhodobější praxe, seznámení se s vyučovacími metodami, které se ve školení praxi nejčastěji používají, a jejich srovnání s teorií, bližší seznámení s každodenními problémy základního školství. Během praxe dochází k rozvoji komplexního poznání pedagogické, administrativní a výchovně vzdělávací činnosti učitele a školy, schopnost reflexe vlastního pojetí výuky a jeho komparace s pojetím učitele experta.

Obsahem praxe je plánování, příprava, realizace a reflexe výuky informatiky na konkrétní základní škole v rozsahu 20 hodin vlastní výuky. V jejím průběhu účastník CŽV vede Deník praxe jako evidenci příprav na vyučovací hodinu s vlastní reflexí a evaluací dosaženého kurikula.

#### Požadavky pro absolvování studijního předmětu:

1) Realizace pedagogické praxe v daném rozsahu na ZŠ nebo nižším stupni víceletého gymnázia a doložení originálu potvrzení o vykonání praxe ředitelem školy (nebo jinou odpovědnou osobou) na formuláři zveřejněném na webu CŽV (<https://www.pf.jcu.cz/education/departament/czv/> - Pokyny k praxi v rámci CŽV).

Potvrzení předloží účastník CŽV garantovi (lektorovi) předmětu v elektronické podobě (sken) e-mailem a následně zašle originál tohoto potvrzení (nebo doručí osobně) sekretářce katedry informatiky na adresu Katedra informatiky, Pedagogická fakulta JU, Jeronýmova 10, Č. Budějovice 371 15. Ta bude tento originál po dobu nezbytně nutnou archivovat.



2) Vedení deníku praxe. Účastník CŽV jej předloží garantovi (lektorovi) tohoto předmětu ke kontrole při udílení zápočtu. Poté si jej uchová jako součást svého portfolia pro závěrečnou zkoušku studia.

4. 11. 2020

doc. PaedDr. Jiří Vaníček, Ph.D.  
vedoucí katedry informatiky